

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

о заочном аспиранте кафедры клинической стоматологии с курсом хирургической стоматологии и челюстно-лицевой хирургии Пятигорского медико-фармацевтического института – филиал ФГБОУ ВО «Волгоградский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации Фуаде Вагифовиче Самедове, выполнившем диссертацию на тему: «Оптимизация методов диагностики и лечения заболеваний тканей пародонта у детей с сахарным диабетом 1 типа» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.7. – Стоматология.

Самедов Фуад Вагифович, 1980 года рождения, окончил в 2002 году ГОУ ВПО «Кабардино-Балкарский государственный университет им. Х.М. Бербекова» Министерства образования и науки Российской Федерации по специальности «Стоматология общей практики». С 2002 по 2003 год проходил подготовку в интернатуре в ГОУ ВПО «Кабардино-Балкарский государственный университет им. Х.М. Бербекова» Министерства образования и науки Российской Федерации на базе Городской стоматологической поликлиники № 1 ГБУ РД «Центральная городская больница» г. Дербента. С 2003 по 2019 год – врач стоматолог, ГБУ РД «Дербентский межрайонный диагностический центр», с 2019 года и по настоящее время – врач-стоматолог стоматологической клиники ООО «Тудей». Общий врачебный стаж – 18 лет.

С 2020 по 2021 год – заочный аспирант кафедры стоматологии общей практики и детской стоматологии ФГБОУ ВО «Ставропольский государственный медицинский университет», а с 2021 года и по настоящее время – заочный аспирант кафедры клинической стоматологии с курсом хирургической стоматологии и челюстно-лицевой хирургии ПМФИ – филиал ФГБОУ ВО «Волгоградский государственный медицинский университет».

За время выполнения работы диссертант зарекомендовал себя высококвалифицированным специалистом, проявил высокую работоспособность, показал умение работать в команде. Ф.В. Самедов способен к самостоятельному планированию и методически грамотному выполнению научных исследований в рамках диссертационной работы, пользуется заслуженным уважением среди пациентов и сотрудников кафедры.

Ф.В. Самедов постоянно совершенствует свои практические навыки, активно занимается научно-исследовательской деятельностью, принимает участие в работе научных съездов и конференций. При подготовке кандидатской диссертации в соавторстве с Ф.В. Самедовым опубликовано 13 печатных работ, из них 9 - в журналах

Перечня ВАК РФ, две работы - в журналах, входящих в базы данных WoS, издано одно учебно-методическое пособие.

Практический опыт Ф.В. Самедова свидетельствует о сформировавшемся клиническом мышлении диссертанта. Соискатель проявил себя эрудированным, трудолюбивым, целеустремлённым специалистом, способным к научному анализу. Автора можно охарактеризовать как ответственного, высоко порядочного, пытливого исследователя, с большой ответственностью относящегося к работе над выбранной темой диссертации.

Ответственный подход Ф.В. Самедова при работе над диссертационным исследованием закономерно привел к получению представленных результатов, имеющих важное значение, как для стоматологии, так и медицины в целом.

Объем и уровень исследования позволяет считать выполненную научную работу законченным научно-квалификационным исследованием. Все вышеизложенное позволяет положительно рекомендовать Фуада Вагифовича Самедова, как соискателя, соответствующего требованиям, предъявляемым к научным работникам.

Научный консультант: заведующий кафедрой
общественного здоровья и здравоохранения
Института НМФО ФГБОУ ВО «ВолгГМУ»
Минздрава России
д.м.н., доцент

Шкарин Владимир Вячеславович

Подпись В.В. Шкарина «удостоверяю»:



21.12.2021 г.